

## **День рождения книги**

«Дайте нашим детям книги, и вы дадите им крылья»

Книга для детей - это не только и не столько источник информации, сколько окно в новый мир, полный удивительных путешествий и открытий. Книга даёт знание, развивает мышление воображение и речь, но самое главное- учит чувствовать, сопереживать и любить, отличать добро от зла.

В наш век информационных технологий книгам всё сложнее конкурировать с красочными компьютерными играми и мультфильмами. Увы, многие современные дети не любят читать, предпочитая книжному миру яркий мультипликационный, который сразу показывает картинку целиком, не заставляя думать и фантазировать. Немалую лепту вносят и родители, которым проще отвлечь ребёнка мультимедиа, чтобы немного отдохнуть после работы или заняться делами по дому.

Международный день детской книги- отличный повод ещё раз вспомнить, какую важную роль играет чтение в жизни ребёнка.

Всемирный день детской книги отмечается ежегодно 2 апреля уже давно- 1967 года. Дата была выбрана не случайно- она совпадает с днём рождения главного детского сказочника Ханса Кристиана Андерсена.

Вот и мы не остались в стороне. В рамках этого замечательного праздника мы провели развлечение «День рождения книжки». Была поставлена цель развлечения: продолжить формировать интерес дошкольников к книгам, акцентировать внимание детей на разнообразии книг (сказки, стихи); воспитывать бережное отношение к книгам; активизировать речь детей.

Гостьей на развлечении была Маша- растеряша , которая вместе с детьми играла в игры: « Отгадай сказку», «Продолжи стихотворение», «Ответь на вопрос» и т.д. Ребята научили Машу- растеряшу беречь книжки, показали, как можно дать книге «вторую жизнь» ( отремонтировав её).

Дорогие взрослые! Читайте своим детям!!!

**Воспитатели средней группы МДОУ «Детский сад №1»: Колосова М.М.,  
Филатова С.Е.**